

В Новосибирской области проводится проверка по факту суицида



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области проводится проверка по факту обнаружения в подвале одного из домов, расположенных в Заельцовском районе города Новосибирска тела 42-летнего мужчины.

По предварительной версии мужчина совершил самоубийство. В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проводимой проверки будет принято процессуальное решение.

29 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1069761>